

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Comisia pentru Cercetarea Abuzurilor,
Corupției și pentru Petiții

București, 25 iunie 1997

PROCES VERBAL al ședinței din 25 iunie 1997

La ședință participă 12 domni deputați.

Sedința este condusă de domnul domnul deputat Iosif Boda -
Președintele comisiei.

În deschiderea ședinței, domnul președinte prezintă plenului Ordinea
de zi, care, supusă la vot, este adoptată în unanimitate.

Comisia procedează la dezbaterile celui de al doilea punct al Ordinei
de zi, respectiv audierea domnului Florin Ionescu - președintele BANCOREX. În
acest context, domnul președinte precizează că: “ nu este vorba de o **audiere
propriu-zisă**, ci de o **discuție de lucru** a comisiei “.

Dialogul comisiei cu președintele BANCOREX este înregistrat pe
bandă audio, urmând a fi prezentat în stenogramă.

După audiere, comisia hotărăște, în unanimitate, ca toate problemele
ce au fost ridicate cu această ocazie să fie preluate de subcomisia constituită, încă
de la audierea doamnei Ana Capetti.

În continuarea ședinței, domnul președinte supune atenției plenului
comisiei adresa nr. 669 din 23 iunie a.c. a Președintelui Camerei Deputaților prin
care se aduce la cunoștința comisiei că, în ședința din acea dată, Biroul Permanent
al Camerei Deputaților, examinând sesizarea Comisiei pentru apărare,

.. // ..

referitoare la apariția în presă, fără acordul comisiei, a unor documentare puse la dispoziția deputaților, pentru examinarea proiectului de Lege privind organizarea și funcționarea Serviciului de Informații Externe, reamintește comisiilor obligativitatea păstrării confidențialității materialelor sosite cu acest caracter, precum și a celor care dobândesc caracter confidențial, prin hotărârea comisiei.

De asemenea, domnul președinte Iosif Boda dorește să facă - în mod expres - precizarea legată de apariția într-unul din editorialele ziarului ADEVARUL a unei afirmații conform căreia “la comisie, ar exista un dosar penal privind pe domnul deputat Adrian Năstase”, dosar pe care domnul Iosif Boda l-ar fi depus pe masa domnului Președinte al PDSR - Ion Iliescu: “ la comisie nu numai că nu a existat și nu există un astfel de dosar, dar eu- personal - nu dețin nici un document, referitor nu numai la domnul Năstase, ci la oricine altcineva. Toate dosarele existente la comisie se află înregistrate la secretariat și stau la dispoziția oricărora dintre membrii comisiei “.

Referitor la întocmirea Raportului semestrial privind activitatea comisiei, plenul hotărăște în unanimitate ca materialul să fie redactat de grupul de experți, sub îndrumarea domnului deputat Ion Honcescu.

În finalul ședinței, s-a luat act de hotărârea Biroului Permanent al Camerei Deputaților privind activitatea comisiei pe perioada vacanței parlamentare, respectiv dreptul de a avea patru ședințe pe lună.

P R E Ș E D I N T E,

Iosif Boda